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Diepholz e.V. 

 
Vorstand Leistungssport Erwachsene 

Einladung und Ausschreibung zu den 

Kreisindividualmeisterschaften (KIM) der Damen/Herren 

am 22./23. September 2012 in Bruchhausen-Vilsen 
 

 

Veranstalter:  Tischtennis-Kreisverband Diepholz e.V. 
 
Ausrichter:  Tischtennisabteilung TV Bruchhausen-Vilsen 
 

Gesamtleitung:  Marcel Twedorf 
 

Turnierleitung:  Marcel Twedorf und Team  
 

Oberschiedsrichter: wird vom Vorstand Schiedsrichterwesen (VSW) benannt 
 

Schiedsgericht:  wird bei Bedarf aus anwesenden Personen gewählt 
 

Presse:   VÖA Inge Schmidt-Grabia 
 

Austragungsort:  Große Sporthalle, Auf der Loge, 27305 Bruchhausen-Vilsen 
 

Zeitplan:   Sonntag, 23. September – Beginn 10:00 Uhr – Anreise bis 9:30 Uhr 

 

Turnierklassen:  Damen und Herren Jahrgänge 1994 und älter    
 
    Damen QTTR Wert unbegrenzt (0-3000) 

Herren I  QTTR Wert unbegrenzt (0-3000) 
    Herren II QTTR Wert bis 1550 (0-1550) 

Bei einer zu geringen Teilnehmerzahl in der Klasse Herren I oder Herren II 
(< 4 Teilnehmer) werden die einzelnen Klassen aufgelöst und es wird in ei-
ner offenen Klasse gespielt. 

 
Bei einer zu hohen Teilnehmerzahl wird die Turnierklasse Herren II am 
Samstag, 22. September durchgeführt – Beginn 14:00 Uhr – Anreise bis 
13:30 Uhr 

 
Teilnehmer:  Damen und Herren mit gültiger Spielberechtigung der laufenden Saison für 

    einen Verein des TTKV DH e.V.. Die Spielberechtigung ist auf Aufforderung 
    per genehmigter Mannschaftsmeldung der laufenden Saison nachzuweisen. 

Jugendspieler/innen sind startberechtigt, wenn eine Spielberechtigung   
    für den Erwachsenenbereich (SBE) erteilt wurde. Für weitere spielstarke 
    Jugendspieler/innen kann beim VLJ Marcel Twedorf bis zum 19.09. eine    
                              Teilnahme durch den Verein beantragt werden. 

 
Austragungsmodus: Einzel: Gespielt wird in Gruppen, danach einfaches K.O. System 
    Doppel und Mixed: einfaches K.O. System 
 
Gewinnsätze:  3 
 
Tische/Bälle/Netze: 12 Tische: Diverse / Bälle: Gewo*** weiß  
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TT-Regeln:  Gespielt wird nach den Regeln der ITTF in der vom DTTB beschlossenen 
    veröffentlichten Fassung unter Berücksichtigung der Wettspielordnung  
    (WO) und der Bestimmungen des DTTB und des TTVN. – Insbesondere  
    gilt die Rechts- und Disziplinarordnung (RuDo) des TTVN. Alle meldenden 
    Vereine sind verpflichtet, ihre Spieler/innen darauf hinzuweisen. 
 

Meldeschluss:  Mittwoch, den 19. September 2012 an: 
    Marcel Twedorf, Schützenstraße 10, 27232 Sulingen 
    Tel: 04271/781948  
    e-mail: marcel.twedorf@ttkv-diepholz.de 

Es wird in diesem Jahr erstmals die Möglichkeit geben sich zusätzlich 

auch online über die Plattform My-Tischtennis anzumelden. Dies ver-

einfacht die Arbeiten für die Organisatoren erheblich. Hierzu muss man 

allerdings bei My-Tischtennis angemeldet sein. Eine Anleitung zur On-

line-Anmeldung wird am Ende der Ausschreibung (Seite 3!) beschrie-

ben. 
 

 
Auslosung:  Freitag, den 21. September 2012 um 20:00 Uhr 
    Realschulhalle Am Deepenpool, 27232 Sulingen 
 
Startgeld:  4,- € je Teilnehmer/in 
 
Ehrungen:  Urkunden des TTKV DH e.V. für die Erst- bis Drittplatzierten jeder Turnier
    klasse. Gutscheine für die Einzelsieger jeder Konkurrenz 
 
Qualifikation zu BIM: Für die Qualifikation zu den Bezirksindividualmeisterschaften (02.12.12 in 

Bennigsen) gelten die Bestimmungen des TTBVH e.V. Die beiden Erstplat-
zierten sind 
automatisch startberechtigt; ein zusätzlicher Starter je Konkurrenz kann 
durch Antrag des TTKV DH e.V. erwirkt werden.     

 

Kleidung:  Einwandfreie, den Regeln entsprechende Spielkleidung ist Pflicht. Das  
    Betreten der Spielfläche ist nur in Sportschuhen mit heller Sohle erlaubt. 
    
Vorbehalt:  Die Turnierleitung behält sich notwendig werdende organisatorische 
    Änderungen vor. 
 
Bewirtung:  Durch die Tischtennisabteilung des TV Bruchhausen-Vilsen 
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Online-Anmeldung: Um sich als Spieler für die KIM anzumelden muss man nach Anmel-
dung auf mytischtennis.de auf den Reiter Kalender klicken (Fünfter 
von links). Weiter unten auf der Seite befindet sich nun der Kalender 
mit allen möglichen Turnieren. Klickt man aber auf Meine Turniere, so 
werden einem alle Turniere angezeigt, an welchen man teilnehmen 
darf (so auch die KIM). Unter der Spalte Online-Anmeldung müsste 
ein blaues JA stehen, auch welches man klicken muss. Nun ist ein wei-
teres Mal die die Ausschreibung zur sehen und weiter unten sind alle 
Konkurrenzen aufgelistet. Nun kann man zur jeweiligen Konkurrenz 
scrollen und sich über „zur Konkurrenz anmelden“ für das Turnier 
anmelden. Bitte beachtet, dass mit my-tischtennis.de bisher nur die 
Einzelkonkurrenzen erfasst werden. Die Doppel werden wie gehabt vor 
Turnierbeginn bei der Turnierleitung bekannt gegeben. Sollten Fragen 
zur Anmeldung über my-tischtennis aufkommen, so bin ich telefonisch 
oder per Mail jeder Zeit erreichbar um zu helfen. 

 

 

 

Wir wünschen allen Teilnehmern eine gute Anreise und viel Erfolg ! 

 

 
gez. Marcel Twedorf    gez. Günther Wendt 


